# 河南太龙药业股份有限公司 关于对全资子公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示:

- ●增资标的名称:桐君堂药业有限公司(以下简称"桐君堂药业")、北京新领先医药科技发展有限公司(以下简称"北京新领先")、浙江桐君堂中药饮片有限公司(以下简称"桐君堂饮片公司")。
- ●增资金额:河南太龙药业股份有限公司(以下简称"公司") 拟向桐君堂药业增资 5,500 万元、拟向北京新领先增资 5,800 万元; 桐君堂药业拟向桐君堂饮片公司增资 5,500 万元。
  - 本次增资不构成关联交易,也不构成重大资产重组。
- ●本次增资事项已经公司第八届董事会第五次会议审议通过,根据《公司章程》的规定,本议案尚需提交公司股东大会审议。

## 一、对外投资概述

# (一) 基本情况

为壮大全资子公司桐君堂药业资本实力,进一步提升公司中药饮片业务市场竞争力,扩大中药优质道地药材的采购、仓储及供应能力;同时加大中药代煎药服务设施的投入,提升综合服务能力及品质,公司拟向桐君堂药业增资 5,500 万元(其中增加注册资本 5,440 万元,增加资本公积 60 万元),本次增资完成后,桐君堂药业的注册资本由 19,560 万元增至 25,000 万元,仍为公司全资子公司。

证券代码: 600222

桐君堂药业为扩大其全资子公司桐君堂饮片公司的中药饮片加工规模,增强竞争力,拟向其增资 5,500 万元,本次增资完成后,桐君堂饮片公司的注册资本由 6,500 万元增至 12,000 万元,仍为桐君堂药业的全资子公司。

为进一步增强全资子公司北京新领先在研发行业的竞争优势以及抵抗风险能力,把握市场机遇,完善其业务资源体系,为其发展提供更大的资金支持,公司拟向北京新领先增资 5,800 万元,本次增资完成后,北京新领先的注册资本由 2,200 万元增至 8,000 万元,仍为公司全资子公司。

### (二) 董事会审议情况

本次增资事宜已经公司第八届董事会第五次会议审议通过,根据 《公司章程》的规定,本议案尚需提交股东大会审议。

(三)本次增资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大 资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

# 二、投资标的基本情况

- (一) 桐君堂药业基本情况
- 1、公司名称:桐君堂药业有限公司
- 2、注册地址:浙江省杭州市桐庐县县城迎春南路 279 号立山国际中心 2201 室
  - 3、法定代表人: 李金宝
- 4、经营范围:许可项目:药品批发;第三类医疗器械经营;食品经营(销售预包装食品);道路货物运输(不含危险货物)(依法须经批

准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。一般项目:家用纺织制成品制造;产业用纺织制成品制造;医用包装材料制造;劳动保护用品生产;特种劳动防护用品生产;工艺美术品及礼仪用品制造(象牙及其制品除外);农村民间工艺及制品、休闲农业和乡村旅游资源的开发经营;橡胶制品制造;塑料制品制造;日用杂品制造;日用百货销售;第一类医疗器械销售;针纺织品销售;卫生用品销售;医护人员防护用品批发;医用口罩批发;日用口罩(非医用)销售;消毒剂销售(不含危险化学品);卫生用品和一次性使用医疗用品销售;特种劳动防护用品销售;劳动保护用品销售;初级农产品收购;中草药收购;第二类医疗器械销售;化妆品零售;日用品零售;纸制品销售;市场调查;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);市场营销策划;健康咨询服务(不含诊疗服务);会议及展览服务社会调查;(生产场地另设:桐庐县县城城南路619号)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

编号: 临 2020-016

- 5、与上市公司的关系:本次增资后公司仍持有其100%的股权
- 6、主要财务指标:截止 2019 年 12 月 31 日该公司总资产 83,462 万元,净资产 37,592 万元(实收资本 19,560 万元),2019 年度实现营业收入 67,785 万元,净利润 1.911 万元(经审计)。

# (二) 北京新领先基本情况

- 1、公司名称: 北京新领先医药科技发展有限公司
- 2、注册地址:北京市海淀区五道口华清嘉园 19 号楼 205 室
- 3、法定代表人: 陶新华

- 4、经营范围:技术开发、技术推广、技术转让、技术咨询、技术服务;医学研究与试验发展。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动。)
  - 5、与上市公司的关系:本次增资后公司仍持有其100%的股权
- 6、主要财务指标:截止 2019 年 12 月 31 日该公司总资产 24,822 万元,净资产 11,791 万元(实收资本 2,200 万元),2019 年度实现营业收入 22,432 万元,净利润 3,497 万元(经审计)。

## (三)桐君堂饮片公司基本情况

- 1、公司名称:浙江桐君堂中药饮片有限公司
- 2、注册地址: 浙江省桐庐县城城南路 619 号
- 3、法定代表人:李金宝
- 4、经营范围: 生产、销售:中药饮片(范围详见药品生产许可证);销售:中药材,初级食用农产品;收购本企业生产用中药原材料及农产品(除国家专营)。
- 5、与上市公司的关系:本次增资后公司全资子公司桐君堂药业 仍持有其 100%的股权
- 6、主要财务指标:截止 2019 年 12 月 31 日该公司总资产 33,028 万元,净资产 16,502 万元(实收资本 6,500 万元),2019 年度实现营业收入 43,879 万元,净利润 2,506 万元(经审计)。

# 三、本次增资对公司的影响

公司向桐君堂药业、北京新领先增资,桐君堂药业向桐君堂饮片

公司增资均有利于壮大其资本实力,优化资产负债结构,增强综合实力,进一步提高竞争优势,符合公司的战略发展规划。本次增资不会导致公司合并报表范围发生变化。

## 四、本次增资的风险分析

本次增资符合公司战略规划,但仍然可能面临市场、经营等各方面不确定因素带来的风险。公司管理层将采取积极适当的措施加强风险管控,力争获得良好的投资回报。敬请广大投资者审慎决策,注意投资风险。

## 五、备查文件

- 1、公司第八届董事会第五次会议决议;
- 2、公司独立董事的独立意见。

特此公告。

河南太龙药业股份有限公司董事会 2020年3月27日